

Управління фінансовою санацією підприємств

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань та практичних навичок з питань управління фінансовою санацією, реструктуризації суб'єктів господарювання, фінансового забезпечення ліквідації підприємств.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності управління фінансовою санацією підприємства, форм і методів державної фінансової підтримки санації суб'єктів господарювання; економіко-правових аспектів санації, банкрутства та ліквідації підприємств; набуття навичок складання плану санації; оволодіння прийомами та методикою проведення санаційного аудиту; освоєння методів, правил та умов фінансування санації; оволодіння методикою проведення санаційної реструктуризації та реорганізації підприємств..

Компетентності:

інтегральна:

Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

загальні (ЗК):

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

спеціальні (фахові) (СК):

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Програмні результати навчання:

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР12. Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність управління фінансовою санацією підприємства

Тема 2. Санаційний контролінг

Тема 3. Складання і погодження плану фінансової санації підприємства

Тема 4. Санаційний аудит

Тема 5. Санація балансу

Тема 6. Внутрішні джерела фінансової санації підприємства

Тема 7. Зовнішні джерела фінансової санації підприємства

Тема 8. Санаційна реструктуризація підприємства

Тема 9. Державна фінансова підтримка санації підприємства

Тема 10. Оцінювання вартості майна підприємства

Тема 11. Економіко-правові аспекти санації, банкрутства та ліквідації підприємства

Тема 12. Санація суб'єктів господарювання з урахуванням сфери діяльності

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4.

Форма семестрового контролю залік.